
Suport mobil pentru braț de barieră Came 803XA-0330
Cod produs: 803XA-0330

633  Lei 39

Cost transport: 30.00 Lei
Greutate: 1 kg

În stoc furnizor
Livrare Marţi, 2 iunie

Data: 31.05.2026

Suport mobil pentru brat de bariera Came 803XA-0330 este un element esențial pentru
stabilizarea și susținerea brațului în sistemele de acces automatizat Came. Conceput pentru utilizare
profesională, acest suport îmbunătățește funcționarea barierei și protejează mecanismele împotriva
uzurii premature, oferind stabilitate și siguranță în exploatare continuă.

Suportul mobil pentru braț de barieră Came 803XA-0330 este un accesoriu tehnic utilizat în
sistemele de control acces pentru a susține și stabiliza brațul barierei în timpul funcționării. Acesta
reduce vibrațiile, protejează mecanismul și contribuie la o operare sigură și durabilă a sistemului de
barieră automată.

Suport mobil Came 803XA-0330
Compatibil bariere auto Came
Stabilizează brațul barierei
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Reduce vibrațiile în funcționare
Crește durata de viață sistem
Montaj rapid și sigur
Structură metalică rezistentă
Ideal trafic intens acces auto
Funcționare în regim profesional
Suport mecanic pentru braț barieră
Accesoriu original Came
Compatibil sisteme automatizare
Utilizare în parcări și acces control

Descriere:

Suport mobil pentru brat de bariera Came 803XA-0330 este un component tehnic
indispensabil în infrastructurile moderne de control acces. Deși poate părea un element secundar,
rolul său este critic: susține brațul barierei, stabilizează mișcarea și reduce stresul mecanic asupra
întregului sistem.

În aplicațiile profesionale – parcări, centre comerciale, clădiri de birouri sau zone industriale –
fiecare detaliu contează. Un suport mobil corect ales poate face diferența dintre un sistem fiabil și
unul predispus la defecțiuni frecvente.

De ce este important suportul mobil în sistemele
Came

Stabilitate în utilizare intens?

Sistemele de barieră sunt supuse unui ciclu continuu de ridicare și coborâre. Fără un suport mobil
adecvat, brațul poate suferi vibrații, balans excesiv și uzură accelerată.

Suport mobil Came 803XA-0330 oferă un punct de sprijin stabil, reducând solicitările asupra
motorului și mecanismelor interne.

Protec?ia mecanismului barierei

Fiecare impact mecanic repetat afectează durata de viață a echipamentului. Acest suport ajută la
distribuirea uniformă a forțelor, prevenind deteriorarea prematură.
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Func?ionare optimizat? în trafic intens

În zone cu flux ridicat de vehicule, barierele funcționează continuu. Un suport mobil bine proiectat
contribuie la menținerea unei funcționări line și previzibile.

Compatibilitate ?i integrare în sistemele Came

Adaptare perfect? la barierele Came

Acest model este proiectat special pentru integrare în ecosistemul Came, fiind compatibil cu
structurile de barieră utilizate frecvent în aplicații comerciale și industriale.

Integrare mecanic? simpl?

Montajul este conceput pentru eficiență, reducând timpul de instalare și intervenție tehnică.
Instalatorii profesioniști apreciază compatibilitatea și standardizarea componentelor.

Caracteristici tehnice relevante
construcție robustă pentru utilizare intensă
suport mecanic pentru braț de barieră
rezistență la uzură și cicluri repetate
optimizat pentru sisteme Came
design pentru stabilizare dinamică
compatibil cu aplicații de control acces

Aplica?ii reale în infrastructur?

Parc?ri publice ?i private

În parcări, sistemele de barieră sunt utilizate non-stop. Suportul mobil ajută la menținerea unei
funcționări stabile chiar și în condiții de utilizare intensă.

Zone industriale

În medii industriale, unde accesul trebuie controlat strict, fiabilitatea echipamentului este critică.

Complexe comerciale ?i reziden?iale

 Intoarce-te la site

IMPOR GROUP SRL - Str. Miron Cristea, nr. 33, Copaceni, Ilfov, J23/40446/2023, Cod fiscal RO48366082, Cod CAEN 4120, Cap. social 200 Lei
www.contrema.com, Email: ro@contrema.com, Contact: (+4) 021 450 60 70

https://contrema.com/p/suport-mobil-pentru-brat-de-bariera-came-803xa-0330


Pentru acces controlat în ansambluri rezidențiale sau centre comerciale, stabilitatea sistemului
este esențială pentru confortul utilizatorilor.

Avantaje comerciale pentru utilizator
reduce costurile de mentenanță
crește durata de viață a barierei
minimizează opririle neplanificate
îmbunătățește siguranța sistemului
optimizează performanța mecanică
compatibilitate ridicată cu sisteme Came
instalare rapidă pentru tehnicieni

De ce aleg profesioni?tii Came 803XA-0330
În industria automatizărilor de acces, brandul Came este asociat cu fiabilitate și standarde
ridicate. Acest suport mobil este ales de instalatori tocmai datorită:

consistenței în calitate
compatibilității cu sisteme existente
durabilității în utilizare intensă
comportamentului stabil în timp

Între?inere ?i durabilitate
Un avantaj major al acestui tip de componentă este întreținerea minimă necesară. În mod normal,
verificările periodice sunt suficiente pentru a asigura funcționarea optimă.

Integrare în sisteme smart de acces
În contextul modern al automatizărilor, barierele nu mai sunt doar mecanice, ci parte din sisteme
inteligente de control acces. Acest suport contribuie indirect la stabilitatea întregului ecosistem.

Recomand?ri de utilizare
utilizare în sisteme profesionale Came
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instalare de către personal autorizat
verificare periodică în exploatare intensă
utilizare în medii cu trafic controlat

Întreb?ri frecvente (FAQ)

Ce este suportul mobil Came 803XA-0330?

Este un accesoriu mecanic utilizat pentru susținerea și stabilizarea brațului unei bariere automate
Came.

Este compatibil cu toate barierele Came?

Este proiectat pentru compatibilitate cu anumite modele Came utilizate în sisteme profesionale de
acces.

Ajut? la prelungirea duratei de via?? a barierei?

Da, reduce vibrațiile și solicitările mecanice asupra sistemului.

Se poate instala u?or?

Da, este conceput pentru montaj rapid de către tehnicieni specializați.

Este necesar? între?inere frecvent??

Nu, doar verificări periodice în funcție de intensitatea utilizării.

Este potrivit pentru trafic intens?

Da, este optimizat pentru utilizare în medii cu flux ridicat de vehicule.

Este o pies? original? Came?

Da, face parte din gama de componente compatibile Came.

Suportul mobil pentru braț de barieră Came 803XA-0330 este un component mecanic utilizat în
sistemele de acces automatizat pentru a stabiliza brațul barierei, a reduce vibrațiile și a proteja
mecanismul. Este ideal pentru aplicații profesionale precum parcări și zone cu trafic intens, unde
fiabilitatea este esențială.
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Specificatii

Producator Came
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